

## PROCES - VERBAL

Intocmit astăzi 28.04.2023, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a C.L.B, convocată prin Dispoziția nr.77, emisă de Primarul Comunei Bărbătești, având următoarea ordine de zi :

1. Aprobarea procesului –verbal încheiat în sedinta ordinară din data de 20.04.2023
2. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL NR. 4/30.01.2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei Comunei Bărbătești, cu modificările și comăpletările ulterioare.

NOTĂ: Toate proiectele de hotărâri au fost inițiate de către primarul comunei Bărbătești și dețin avizele comisiilor de specialitate.

Domnul președinte de ședință, Păducel Ionuț Mădălin, face prezența, ocazie cu care constată că de la ședință lipsesc domnii consilierii locali Trușcă Eduard și Deaconu Vasile Adrian.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind participarea UAT Bărbătești la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cat si a aprobarii depunerii cererii de inscriere si a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Comuna Bărbătești.

Doamna secretar general dă citire ordinii de zi în forma suplimentată și o supune spre aprobare. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi ( voturi).

Este supus la vot procesul-verbal încheiat în ședința anterioară și aprobat cu 7 voturi, o abținere, dl. Călin Gabriel, care a absentat de la ședința respectivă și 1 vot împotriva, domnul viceprimar, Care spune că nu s-a consemnat corect numărul de acorduri pentru parcul fotovoltaic.

În continuare, se trece la dezbateri pe marginea ordinii de zi. Doamna secretar general prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea anexei la HCL NR. 4/30.01.2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei Comunei Bărbătești, cu modificările și comăpletările ulterioare. Nu sunt adresate întrebări pe marginea proiectului. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (9).

Este prezentat și proiectul de hotărâre privind participarea UAT Bărbătești la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cat si a aprobarii depunerii cererii de inscriere si a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Comuna Bărbătești. Doamna secretar general le comunică domnilor consilieri locali că astăzi este ultima zi când u.a.t-urile se mai pot inscrie în program.Nici asupra acestui proiect nu sunt adresate întrebări. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (9).

Domnul președinte de ședință constată că au fost epuizate toate problemele ce au făcut obiectul ordinii de zi și declară închise dezbaterile

Propunerea este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință  
Păducel Ionuț Mădălin

Întocmit,  
Secretar general UAT